

安徽省“国培计划（2021）”

蒙城县中青年骨干教师提升研修项目幼儿园班

简 报

2021 年第 6 期

淮北师范大学

2021 年 10 月 24 日



我校举办安徽省“国培计划（2021）”蒙城县中青年骨干教师 提升研修项目幼儿园班开班典礼

2021 年 10 月 24 日下午，安徽省“国培计划（2021）”——中西部骨干项目中青年骨干教师提升研修项目幼儿园班开班典礼在蒙城县教师进修学校举行，继续教育学院副院长吴姜、蒙城县进修学校副校长黄河校长、蒙城县第六幼儿园陆志敏园长和项目负责人、班主任助理和来自蒙城县的 39 名学员参加了典礼。

开班典礼首先淮北师范大学继续教育学院吴姜副院长致欢迎词，并介绍了淮北师范大学的历史沿革、师资队伍、办学特色及教学成果等情况。第二项由蒙城县第六幼儿园陆志敏园长致辞，他希望大家能紧跟行业发展步伐，

通过此次培训不断的更新专业知识和理念。第三项由蒙城县进修学校副校长黄河校长致辞,他希望大家珍惜本次培训机会,注意培训期间安全,做好疫情防控工作,鼓励幼儿园骨干教师同窗们珍惜来之不易的学习机会,多学习多思考多交流,做到“学无止境,快速成长”,勤做发光的教育人,勇做温暖的教育人。点亮学习之光,为新时代教育赋新能!最后,由项目负责团队向参加本次国培计划的老师们表示热烈地欢迎,详细介绍了培训专家和教授团队,培训课程设计方案和考核任务。



开班仪式上吴姜副院长发表讲话



开班仪式上黄河副校长发表讲话



集体合影留念

破冰活动

温暖励志的开班典礼结束后，便开始了一场精彩的破冰之旅。

在教学班主任蒋老师的带领下，老师们都做了自我介绍，分组创建了团队，每一组成员分工合作，设计了队名、队徽和口号。并向大家展示介绍。

团队文化建设活动，教学班主任带领大家走出教室，来到户外一起参与



《你写我猜》默契考验活动。





为了让老师们更加全面的了解自己的同伴，班主任蒋主任带在蒋主任的带领下，学员们互相交流，增进了解，圆满地完成了“破冰”。本次培训由此拉开了序幕。

名家讲座

吴姜淮北师范大学继续教育学院副院长，副教授硕士生导师，安徽省首批中小学教师培训专家库培训专家，中小学教师资格证面试考官。

吴姜副院长的讲座《信息技术与学前教育深度融合——创新数字化数字资源获取与处理》理论与实践相结合，让我们印象深刻、受益匪浅。吴院长通过对信息时代的来临，数字信息化的分析，让我们学到了基础教育资源平台、网上视频、动画、声音获取的技术和课件设计等技巧，也学会了如何设计制作微课。吴院长的讲座让我们不仅在讲解行为上有了更深刻的认识，对信息技术与学前教育融合的实践模式也有了更深刻的理解。吴院长所讲的课堂观察与我们平时的听课有很大不同，它更量化，更科学，涉及的面更广。通过课堂观察，我们可以看到很多我们平时听课所涉及不到的内容。



培训心得

十月天高云淡，金秋风景如画。感谢领导给我提供这么好的学习平台，各位专家的讲解指导，使我受益很深。希望自己在以后的学习中逐渐成长风好帆悬，去开新局。

通过这次国培培训，让我看到幼教事业的美好未来。听了吴老师的讲座让我深深的体会到，信息技术与学前教育的深度融合丰富了幼儿的教学活动内容，也促进了家园共享，家园共育的教育作用。信息技术将学前教育的五大领域课程整合到一起，互相渗透，尤其是游戏活动成为幼儿学习环境的有机组成部分，促进幼儿身体健康发展。

作为一名幼儿园教师，必须要加强自身文化修养，开阔自己的眼界和思维，不断学习和完善总结，勇于创新，努力成为一名专业的幼儿教师。

报送：教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导
抄送：各有关部门、有关学院、校“国培计划”执行团队成员、教学督导组

本期制作：荆翠香 编审：李欣烨